

Время выбрало нас!

Уже более шести лет собирается в библиотеке «Отечество» клуб «Рядом интересный человек». За эти годы героями встреч стали автогонщик Александр Фабрициус, капитан подводной лодки Иван Бельский, детская писательница Нина Саранча, ветеран афганской войны, фотохудожник, исполнитель бардовских песен Николай Борисов, участница обороны Москвы Евгения Николаевна Халина и многие другие известные люди, которые живут рядом с нами.

На очередную встречу 14 октября пришли глава администрации Кировского округа Сергей Фролов и председатель Союза ветеранов и ветеранских организаций, председатель Омской областной общественной организации «Георгиевский крест» Леонид Макушин. Оба они – участники боевых действий в республике Афганистан. На встречу с ними были приглашены старшеклассники школы № 135.

Гости рассказали детям о службе в Афганистане. А школьники с интересом слушали и задавали вопросы. Многие интересовало их: и какая погода в Афганистане, и как к ним относилось местное население, и что такое «Пещера пяти львов». Ребята долго не отпускали своих замечательных собеседников. Без сомнения, эта встреча запомнится им надолго, тем более что ее финалом стала традиционная общая фотография на память.



ВРЕМЯ ВЫБРАЛО НАС!

Уже более шести лет собирается в библиотеке «Отечество» клуб «Рядом интересный человек». За эти годы героями встреч стали автогонщик Александр Фабрициус, капитан подводной лодки Иван Бельский, детская писательница Нина Саранча, ветеран афганской войны, фотохудожник, исполнитель бардовских песен Николай Борисов, участница обороны Москвы Евгения

Николаевна Халина и многие другие известные люди, которые живут рядом с нами.

На очередную встречу 14 октября пришли глава администрации Кировского округа Сергей Фролов и председатель Союза ветеранов и ветеранских организаций, председатель Омской областной общественной организации «Георгиевский крест» Леонид Макушин. Оба они — участники боевых действий в рес-

публике Афганистан. На встречу с ними были приглашены старшеклассники школы № 135.

Гости рассказали детям о службе в Афганистане. А школьники с интересом слушали и задавали вопросы. Многие интересовало их: и какая погода в Афганистане, и как к ним относилось местное население, и что такое «Пещера пяти львов». Ребята долго не отпускали своих замечательных собеседников. Без сомнения, эта встреча запомнится им надолго, тем более что ее финалом стала традиционная общая фотография на память.